T1 A+0=A4 T8 =

T2 A-1=A4 T9 A+ A=1

T3 A+1=1 T10 A-A=0

T4 4-:0=0 M 4+B+C+--=4-B-C
(Teorema | de Morgan)

TS A+A=4 T2\ 4 BC--=A+B+C+---
(Teorema Il de Morgan)

T6 A-A=4 T13| 4(4+B)=A+AB=A(1+B)=4

T7 (4)=4 T14 A+ AB=A(4+B)=4

1- Todos os Grupos: Propor solucdes praticas para 1 bit e 8 bits

Tabela 4: Teoremas da Algebra Booleana.

para Teoremas da algebra booleana
2 — Montar um mini-relatorio e enviar por email
jlessilva@gmail.com — Esperar confirmacao

Obs: email nao confirmado nao receberad nota.
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